

解读：区政府第七十次常务会议

5月15日下午，区政府第七十次常务会议在区政府二楼东会议室召开。区委副书记、区政府党组书记王德海主持会议，区委常委、副区长李军，副区长廖华、李峰、李明智、孙化蕾，区政府党组成员、枣庄十八中党委书记张成国出席，区政协副主席彭智杰应邀列席。



会议传达学习了习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的讲话精神。会议指出，要深入学习习近平总书记重要讲话和指示批示精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要充分认识加强理论学习的重要意义，坚持原原本本学、认认真真学、结合实际学、主动自觉学，把学习当成一种责任、一种追求、一种境界，坚决杜绝粗枝大叶泛泛学、大而化之应付学。



会议听取了山亭大公园建设行动计划工作情况汇报。会议强调，要立足实际、打造特色。山亭大公园建设要依据山亭发展定位，充分体现山亭特色，避免同质化打造，避免一个模子套下来；要依托我区资源禀赋、地理条件、人文历史等优势特点，科学规划、因地制宜，深入挖掘、精准施策，打造山亭的专属“名片”。要科学统筹、注重结合。山亭大公园建设要与“山水林田大会战”、“双十镇”建设、五彩“花慢城”建设、“口袋”公园、节点建设、全域旅游等工作统筹推进，与“五城同创”、美丽宜居乡村建设、农村人居环境整治、镇域路域环境整治、基层党建、乡村振兴等工作紧密结合。要政府引导、市场主导。山亭大公园建设要把充分发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用结合起来，拓宽投融资渠道，加快形成山亭大公园建设多元投入格局，完善可持续发展的体制机制。要分步实施、加快推进。山亭大公园建设要统一规划布局，科学统筹资金、资源、政策、公共基础设施等内容，一步一个脚印，分步实施，加快推进。



会议审议山亭区工业企业2021年“亩产效益”评价改革工作实施方案。会议指出，“亩产效益”评价改革工作是省市党委、政府安排部署的一项重要工作，是推动工业经济高质量发展的重要抓手。要提高重视程度，明确时间节点，压实工作责任，强化工作举措，高效组织推进，切实将改革工作谋划好、组织好、实施好。要用好“亩产效益”评价结果，最大限度地调动企业高质量发展的积极性，积极引导企业技改扩能、提质增效。

会议还研究了其他事项。